

中铁七局举办统战工作培训班

郑州消息 4月10日,中铁七局在郑举办统战工作培训班,集中学习了习近平总书记在《求是》杂志发表的《完整、准确、全面贯彻关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想》重要文章,并邀请专家讲授《习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想》课程。中铁七局党委副书记、工会主席何继中出席会议并讲话,全集团60名统战工作人员和9位党外代表人士参加培训。

会议强调,要深刻理

解习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,增强做好新时代党的统一战线工作的政治自觉、思想自觉、行动自觉,创造性地把党中央决策部署落到实处,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”;要深刻理解和把握好固守圆心和扩大共识、潜绩和显绩、原则性和灵活性、团结和斗争“四个关系”,自觉用以指导统战工作实践,不断提高工作科学化水平;要以高度的使命感和责任感做好新时代统战工作,全面加强党对统战工作的集中统一领导,建立统战工作责任制,督促各级党委进一步做好分内事、种好责任田,始终确保党在统战工作中总揽

全局、协调各方。持续强化政治训练和业务培训,着力提升统战干部的各种能力,建设一支高素质统战干部队伍。

此次培训,对于深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,学习领会习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,全面贯彻落实《中国共产党统一战线工作条例》,巩固拓展主题教育成果,为中铁七局做好新时代统战工作提供强有力的人才支撑,具有重要意义。(岳琦)

章凝聚人心、汇聚力量;要深刻理解和把握好固守圆心和扩大共识、潜绩和显绩、原则性和灵活性、团结和斗争“四个关系”,自觉用以指导统战工作实践,不断提高工作科学化水平;要以高度的使命感和责任感做好新时代统战工作,全面加强党对统战工作的集中统一领导,建立统战工作责任制,督促各级党委进一步做好分内事、种好责任田,始终确保党在统战工作中总揽

郑州消息 4月12日,中铁七局工会三届十三次全委(扩大)会议在郑州召开。党委副书记、工会主席何继中出席会议并讲话。

何继中作了题为《抓落实促发展 强责任建新功 组织动员广大职工在加快企业高质量发展步伐中充分发挥主力军作用》的工作报告。会议强调,2024年是新中国成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年,也是贯彻落实中国中铁第五次党代会精神、加快中铁七局高质量发展步伐至关重要的一年。各级工会组织要重点做好以下几项工作:一是深入落实职工群众思想政治引领建设工程,着力在政治性、广泛性、有效性上下功夫;二是深入落实产业工人队伍建设工程,着力在强队伍、激活力、提质效上下功夫;三是深入落实职工群众建功立业创新创造建设工程,着力在出实招、求实效、创实绩上下功夫;四是深入落实职工群众急难愁盼问题解决“12351+”专项行动,着力在抓重点、解难题、送急需上下功夫;五是深入推进员工关爱工程,着力在提升职工获得感、幸福感、安全感上下功夫;六是深入推进工会改革创新,着力在推动基层工会建起来、转起来、强起来上下功夫。

会上,中铁七局与12家单位签订了工会2024年工作目标任务书。

此次会议采取“主会场+视频会议”形式召开。中铁七局工会第三届委员会委员、经审会委员,各单位相关人员共计170余人分别在主会场、27个分会场参加会议。(慎栗恒)

中铁七局工会召开三届十三次全委(扩大)会议

武汉公司与地方纪委监委“携起手”监企共建活动正式启动

武汉消息 4月12日,武汉公司与武汉市江夏区纪委监委举行“携起手”监企共建活动启动仪式,并签订了《监企共建协议书》,进一步深入贯彻落实党的二十大和二十届中央纪委三次全会精神,加强与地方纪委监委双向互动,促进“监企”联动监督、联合办案协同机制制度化、程序化、具体化。

此次监企共建是建立健全廉洁风险防控机制,有效预防职务犯罪,保障企业健康发展,也是江夏区纪委监委围绕中心、服务大局,探索监督制度治理效能的有效路径,双方将以此次活动为契机,进一步建立健全沟通协作机制,并通过定期会商、信息通报、业务合作等机制,增进双方了解,拓宽合作思路,形成合力,夯

实监企共建的基础,进一步促进企业发展,推动区域地区发展。

据了解,2023年以来,武汉公司以“监企共建”为抓手,开启了“外部监督+内部监督”的双效模式,并通过联合开展“监企‘廉’动 共建廉洁工

程”“党建+监企共建”等廉政教育、廉洁共建活动,深度加强与地方政府相关部门合作交流,以打造“清廉工程”持续推动企业政治生态风清气正,为融入属地建设提供更具可靠的企业发展环境。(武汉公司 周纯 李万祥)

作风建设永远在路上



左图 4月13日,广州公司团委联合团黄埔区委、黄埔区青年志愿者协会组织二十余名青年志愿者开展靠埔青年志愿关爱长者活动,进一步传承雷锋精神,弘扬敬老爱老的中华民族传统美德。(广州公司 李学兰)

右图 在第29个世界读书日来临之际,4月17日,电务公司天津地铁4号线开展“共读一本书 同圆一个梦”读书活动,以书会友,共享知识盛。(电务公司 邵文科)



修复水渠保灌溉 立行立改解民忧

“水渠修好了,这下我们农田灌溉不用发愁了!”近日,看着修好的农田水渠,北界镇金渠村群众的心里乐滋滋的,对中铁七局阳信高速10标第二项目部抢险人员由衷地感谢。

水利是农业的命脉,是村民耕种生产的重要保障,正值春耕时期,广东省信宜市北界镇金渠村村委开放水渠,为金渠村所属农田进行灌溉。由于灌溉渠道流水持续掏空山体,导致水渠突然垮塌,水流倾泄而下冲到村道。中铁七局阳信高速10标第二分部领导得知现场险情,立即组织人员机械投入应急抢险。经过一天的应急排险,对掏空山体进行了回填,对水渠过水面进行了硬化,水渠护坡也进行了加固。为确保水渠畅通

安全,中铁七局阳信高速10标二分部继续对数公里灌溉水渠全线进行全面排查,疏通堵点,解决难点,大到砌护板断裂,小到渠道内的裂缝,及时发现及时整改,确保村民春耕春灌。

看着修好的水渠,村民们满意地笑了,施工人员也乐在心里。群众利益无小事,中铁七局阳信高速10标第二项目部副经理王伟表示,积极配合地方政府开展各种惠民工作,切实保障群众利益,用心用情解决地方困难事、群众烦心事,是央企的社会责任和担当。接下来在抓好阳信高速工程建设的同时,中铁七局阳信高速10标第二项目部将一如既往投入到各项社会公益活动中,坚决落实阳信高速公路项目公司“把阳信高速公路建设成平安之路、生态之路、智慧之路、文旅之路、民生之路”的理念。

(武汉公司 陈治)



一句话新闻

4月11日,郑州公司纪委组织公司领导班子和本部中层干部、郑州周边地区党政正职共计46人赴河南省豫中监狱开展警示教育。(郑州公司 石梦洁)

近日,广湛铁路项目部组织开展“廉洁润初心 铸魂担使命”主题党日活动,项目全体党员干部赴广州市党员干部违纪违法教育基地参观学习,接受廉洁警示教育。(三公司 汪子涵)

4月7日至11日,西安公司在河南安阳红旗渠干部学员举办2024年理想信念培训班,通过此次培训学习,来提高党员干部思想政治理论水平,补足精神之钙。(西安公司 李根奎 胡苗苗)

近日,共青团中央、应急管理部获悉,电务公司第三分公司荣获“2023年度全国青年安全生产示范岗”称号。(电务公司 刘一帆)

砥砺初心 筑牢党纪之墙

四公司 王佩琪

在风起云涌的时代浪潮中,每一个党员都是党的建设的基石。而初心,则是党员心中永恒的灯塔,指引我们砥砺前行;党纪,则是党员行为的铁律,确保我们行稳致远。因此,我们必须砥砺前行,筑牢党纪之墙,以党的纪律严格要求自己,确保党的肌体健康有力。

砥砺初心,是党员终身的课题。初心,是党员入党时的庄严承诺,是党员一生的追求和坚守。在革命战争年代,无数共产党员以坚定的理想信念和无私的奉献精神,铸就了党的辉煌历史。然而,在和平建设时期,一些党员却忘记了初心,迷失了方向,甚至走上了违纪违法的道路。这警示我们必须时刻砥砺前行,牢记党的宗旨,始终保持共产党员的政治本色。

筑牢党纪之墙,是党员行为的底线。党的纪律是党的生命线,是维护党的团结统一、完成党的任务的保证。党员必须严格遵守党的纪律,做到令行禁止,言行一致。对于违纪违法行为,必须坚决查处,决不姑息迁就。只有这样,才能确保党的肌体健康有力,才能赢得人民群众的信任和拥护。

砥砺初心与筑牢党纪之墙是相辅相成的。初心是党员内在的动力源泉,党纪是党员外在的行为规范。只有内心有信仰、有敬畏,才能自觉遵守党纪国法;只有外在有约束、有惩戒,才能更好地保护初心、坚守信仰。因此,我们必须将砥砺前行初心与筑牢党纪之墙有机结合起来,既要加强党性教育,引导党员自觉践行党的宗旨和理念;又

要强化纪律约束,确保党员行为始终在党纪国法的轨道上运行。

在实践中,我们要不断探索创新砥砺前行、筑牢党纪之墙的有效途径。可以通过开展形式多样的主题教育活动,引导党员重温入党誓词、回顾党的光辉历程、学习党的创新理论;可以通过加强制度建设,完善党内监督体系,确保党的纪律得到有效执行;还可以通过加强作风建设,营造风清气正的政治生态,为党员践行初心、遵守党纪创造良好环境。

砥砺初心、筑牢党纪之墙是党员永恒的使命和责任。我们要以党的纪律严格要求自己,始终坚守初心、践行使命,为推进党的建设新的伟大工程、实现中国式现代化贡献自己的力量。